
資料5

回答数
男性に占める割合

（％）

( a ) ( b ) ( b/a ) ( c ) ( c/b )

平成27年 9,662 8,425 5,904 70.1% 4,948 83.8%

平成28年 9,501 7,944 5,729 72.1% 4,540 79.2%

平成29年 10,785 9,157 6,703 73.2% 5,505 82.1%

平成30年 12,408 10,645 7,730 72.6% 6,509 84.2%

令和元年 12,897 10,976 7,883 71.8% 6,477 82.2%

令和2年 10,691 9,240 6,614 71.6% 5,378 81.3%

同性のみ 主に同性
異性と同性
同じくらい

小計
同性のみ＋主に同性＋異性と同

性同じくらい

その他の
回答

合計

人数 1,464 571 136 2,171 2,777 4,948

セックスしたことが「ある」に
占める割合 29.6% 11.5% 2.7% 43.9% 56.1% 100.0%

人数 1,438 530 135 2,103 2,437 4,540

セックスしたことが「ある」に
占める割合 31.7% 11.7% 3.0% 46.3% 53.7% 100.0%

人数 1,741 682 179 2,602 2,903 5,505

セックスしたことが「ある」に
占める割合 31.6% 12.4% 3.3% 47.3% 52.7% 100.0%

人数 2,084 770 194 3,048 3,461 6,509

セックスしたことが「ある」に
占める割合 32.0% 11.8% 3.0% 46.8% 53.2% 100.0%

人数 1,854 744 197 2,795 3,682 6,477

セックスしたことが「ある」に
占める割合 28.6% 11.5% 3.0% 43.2% 56.8% 100.0%

人数 1,849 819 179 2,847 2,531 5,378

セックスしたことが「ある」に
占める割合 34.4% 15.2% 3.3% 52.9% 47.1% 100.0%

初めて 2回目 3～5回目 6回目以上 不明 合計

人数 435 361 709 510 156 2,171

割合 20.0% 16.6% 32.7% 23.5% 7.2% 100.0%

人数 346 339 684 590 144 2,103

割合 16.5% 16.1% 32.5% 28.1% 6.8% 100.0%

人数 446 375 847 757 177 2,602

割合 17.1% 14.4% 32.6% 29.1% 6.8% 100.0%

人数 577 501 959 851 160 3,048

割合 18.9% 16.4% 31.5% 27.9% 5.2% 100.0%

人数 482 450 877 776 210 2,795

割合 17.2% 16.1% 31.4% 27.8% 7.5% 100.0%

人数 419 417 886 860 265 2,847

割合 14.7% 14.6% 31.1% 30.2% 9.3% 100.0%

            東京都南新宿検査・相談室アンケート結果（男性）

令和2年

令和元年

※男性、セックスをしたことが「ある」、性の対象を「同性のみ」「主に同性」「異性と同性同じくらい」と回答した人を計上

令和元年

※男性、セックスをしたことが「ある」と回答した人を計上

平成27年

平成28年

平成29年

平成30年

表3　検査回数

令和2年

セックスしたことが「ある」

表2　性の対象

平成27年

平成28年

平成29年

平成30年

表１　検査件数及びアンケート回答数の推移

検査件数
アンケート

回答数

（再掲）

男性

回答数
アンケート回答数

に占める
割合（％）



表4　検査の情報入手先（検査初回・複数回答）　n=3277

男性 女性
その他、答えた

くない
男性 女性

その他、答えた
くない

都HP 1,242 784 6 雑誌 4 0 0

検査室HP 589 327 2 広報紙 14 7 0

検査情報Web 257 244 1 学校の授業 9 22 0

HIVマップ 68 26 0 友人 200 155 2

HIV検査・相談マップ 125 109 3 口コミ 3 0 0

東京都性感染症ナビ 68 61 0 電話相談 8 3 0

当検査室HPやさ日 2 3 0 保健所 33 23 0

当検査室HP英語 0 0 0 行政のポスター 10 4 0

TV・ラジオ 8 4 0 パンフ・ポスター 7 2 0

新聞 3 2 0 その他 93 88 0

男性 2,743 女性 1,864
その他、答えた
くない

14 合計 4,621

初めて 2回目 3～5回目 6回目以上 不明

令和２年 14.70% 14.60% 31.10% 30.20% 9.30%

平成31年 17.2% 16.1% 31.4% 27.8% 7.5%

平成30年 18.9% 16.4% 31.5% 27.9% 5.2%

平成29年 17.1% 14.4% 32.6% 29.1% 6.8%

平成28年 16.5% 16.1% 32.5% 28.1% 6.8%

初めて 2回目 3～5回目 6回目以上 不明
令和2年 419 417 886 860 265
平成31年 482 450 877 776 210
平成30年 577 501 959 851 160
平成29年 446 375 847 757 177
平成28年 346 339 684 590 144

図1　検査回数（男性・性の対象に同性あり、構成割合）

図2　検査回数（男性・性の対象に同性あり、回答数）
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回答数 割合 回答数 割合
行為なし 64 3.0% 行為なし 231 10.7%
全く使わなかった 1,394 64.4% 全く使わなかった 173 8.0%

使ったり使わな
かったり

264 12.2%
使ったり使わな
かったり

1,010 46.7%

毎回使った 160 7.4% 毎回使った 582 26.9%
不明 281 13.0% 不明 167 7.7%

計 2,163 100.0% 計 2,163 100.0%

回答数 割合 回答数 割合

行為なし 20 4.8% 行為なし 91 21.7%

全く使わなかった 251 59.9% 全く使わなかった 35 8.4%

使ったり使わな
かったり

44 10.5%
使ったり使わな
かったり

139 33.2%

毎回使った 32 7.6% 毎回使った 108 25.8%

不明 72 17.2% 不明 46 11.0%

計 419 100.0% 計 419 100.0%

図3　コンドームの使用（男性、MSM、セックスあり、受検回数複数回）　n=2163

【オーラルセックス】 【アナルセックス】

【オーラルセックス】 【アナルセックス】

図4　コンドームの使用（男性、MSM、セックスあり、初めて受検）　n=419
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